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VERBALE DI RIUNIONE DI CONSIGLIO 
COMITATO REGIONALE F.I.S.E. EMILIA ROMAGNA 

 

28 SETTEMBRE 2020 
CENTRO IPPICO IL PANARO (MO) 

 

Il giorno 28 Settembre 2020, alle 19:00, si è riunito, presso il CI Il Panaro, il Consiglio 
Regionale (d’ora in avanti il Consiglio) del Comitato Regionale Emilia Romagna, per 
discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

1. Comunicazioni del Presidente 
2. Organizzazione Assemblea Elettiva Regionale per quadriennio 2021-2024 
3. Luogo Gara per Team SO 5/6 Dicembre 
4. Delibere amministrative 
5. Varie ed eventuali 

Risultano presenti alla riunione: 

 Presidente Ruggero Sassi 

 Vice Presidente Angelo Alpi 

 I Consiglieri: 
o Niccolò Bagni 
o Greta Braglia 
o Paolo Cervi 
o Giovanni Sbaraglia 
o Carlo Alberto Sgargi 
o Davide Zanghi dalle Olle 

 Rappresentante di Proprietari di Cavalli Floriana Galatioto 

 Rappresentante dei Tecnici Marco Gazzarrini 

 Revisore dei Conti Anita Moretta 
 

Assenti giustificati: Rappresentante dei Cavalieri Marco Vitali 
 

Il compito della verbalizzazione viene assunto dal segretario Davide Zanghi. 
 

Il Presidente Ruggero Sassi apre la riunione comunicando che gli uffici del CRER sono 
interdetti e l’intera sede del CONI è chiusa, in seguito al ritrovamento di un caso di 
positività al COVID in un ufficio al primo piano. Il CONI Emilia Romagna comunicherà 
quando gli uffici saranno di nuovo accessibili. La dipendente al momento lavora in 
smart working, l’ufficio è comunque operativo al 100%. 
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In riferimento alla circolare con oggetto Art. 82.4 Regolamento Salto Ostacoli sulla 

nomina dei giudici e steward da parte del CRER, si decide di lasciare la decisione del 
prossimo Consiglio che dovrà deliberare entro la fine di ottobre. 

 

 
Si discute sull’organizzazione dell’assemblea elettiva. Il Segretario Davide Zanghi 
preparerà delle slide che riassumono i maggiori successi delle varie discipline e della 
formazione. I vari referenti si impegnano a trasmettere al Segretario i dati necessari.  
Si decide di proiettare un video riassuntivo dei momenti migliori del quadriennio.  
La location sarà il Savoia Regency Hotel di Bologna. 

 

 
I Campionati Regionali Indoor e la gara per Team verranno svolti presso il GESE 
rispettivamente nelle date del 17/20 Dicembre e 6 Dicembre. 

 

 
Lisa Bertacchini, per conto di Equilandia ASD, ha chiesto un contributo per la 
partecipazione ad un Trofeo di Attacchi. Il Consiglio, con rammarico, viste le attuali 
disponibilità riservate al settore, delibera l’impossibilità a erogare il contributo 
richiesta. 

 

 
Si delibera di dare un contributo per lo stage di Nuti organizzato presso il CI Il Glicine 
in data 28/29 Settembre. 

 

 
Vengono   prese   in   esame   ed   approvata   all’unanimità   le   seguenti   delibere 

amministrative: 

 Delibera 61 - Acquisto magliette con stampa crer per coppa delle regioni di attacchi 

 Delibera 62 - Acquisto coccarde standard 
 Delibera 63 - Acquisto targhe per coppa delle regioni di attacchi 

 Delibera 64 - Affiliazione CI Borgo Delle Rose 

 Delibera 65 - Affiliazione CI Valle ASD 

 Delibera 71 - Acquisto materiale cancelleria_ok 

 Delibera 72 - Resi vari 

 Delibera 73 - Affiliazione Ranch San Bernardino 
 Delibera 74 - Acquisto boccioni acqua per erogatore 

CIRCOLARE PROT 04287 - ART 82.4 REGOLAMENTO SALTO OSTACOLI 

ASSEMBLEA ELETTIVA 

GARA PER TEAM 

CONTRIBUTO EQUILANDIA 

STAGE FEDERALE SUL TERRITORIO – G.NUTI 

DELIBERE AMMINISTRATIVE 
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Vengono ratificate in Consiglio le delibere d’urgenza assunte dal Presidente Ruggero 
Sassi: 

 Delibera 66 - D’urgenza - Collaborazione Santi Eleonora 

 Delibera 67 - D’urgenza - Partecipazione coppa delle regioni attacchi 2020 
 Delibera 68 - D’urgenza - Contributo cavalieri reining per camp a squadre + acquisto 

camicie reining 

 Delibera 69 - D’urgenza - Variazione commissione verifica poteri 

 Delibera 70 - D’urgenza - Noleggio pullman per trasporto assemblea nazionale 

 

 

Null’altro essendoci da deliberare, il Consiglio si scioglie alle ore 21:30. 

 

 

   Il Segretario       Il Presidente 

       Davide Zanghi dale Olle     Ruggero Sassi 

 

 
______________________________________   _______________________________ 
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